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Svarsfördelning i procent för frågor i lärarenkäten hösten 2018 
Kursprovet i matematik 1c 
PRIM-gruppen 
 
Svaren utgår ifrån 206 lärare. 
 
 
1. Provet som helhet är ett stöd för betygssättningen. 
 
 Instämmer helt 70 % 

Instämmer till stor del 27 % 
Instämmer till viss del 3 % 
Instämmer inte alls 0 % 

 
 
2. Vad anser du om kravgränserna för respektive provbetyg? 
 
 För låg Lämplig För hög 

Provbetyg E 30 % 70 % 0 % 
Provbetyg D 13 % 87 % 0 % 
Provbetyg C 8 % 91 % 1 % 
Provbetyg B 8 % 90 % 2 % 
Provbetyg A 8 % 90 % 2 % 

 
 
3.  Bedömningsanvisningarna har varit ett bra stöd i bedömningen av elevernas 

prestationer. 
 
 Instämmer  Instämmer Instämmer Instämmer 
 helt till stor del  till viss del inte alls 

 Delprov A, muntligt 38 % 37 % 21 % 4 % 
 Delprov B 65 % 30 % 5 % 0 % 
 Delprov C 46 % 40 % 13 % 1 % 
 Delprov D 50 % 41 % 7 % 2 % 
 
 
4.  I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på din uppfattning? 
 
 Instämmer  Instämmer Instämmer Instämmer 
 helt till stor del  till viss del inte alls 

 Provet som helhet är bra. 42% 46% 10% 2% 
 Delprov A är bra 25% 26% 32% 17% 
 Delprov B är bra. 58% 37% 5% 0% 
 Delprov C är bra. 31% 41% 23% 5% 
 Delprov D är bra. 54% 39% 5% 2% 
 


